

ОПМ «Автомобиль» на территории Катав-Ивановского района

✅ В период с 9 по 13 октября 2023 года сотрудниками ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Автомобиль», направленное на предупреждение, пресечение, раскрытие краж и угонов автотранспорта, выявление и устранения причин и условий, способствующих их совершению, установление мест сбыта похищенных транспортных средств.

✖ В рамках операции сотрудниками полиции проводятся профилактические беседы с населением о необходимости оставлять транспортные средства только в охраняемых местах, осуществляется проверка мест отстоя и разуклоплектования автотранспорта, гаражных комплексов и автостоянок на предмет обнаружения похищенного автотранспорта, постановка гаражных комплексов под централизованную охрану.

👮 Во избежание краж и угонов автотранспорта сотрудники полиции рекомендуют гражданам не оставлять свой автомобиль на длительное время без присмотра, закрывать автомобиль, даже если вы вышли на некоторое время в магазин, не забывать запирать автомобиль на ночь, оставлять автотранспорт на охраняемых автостоянках особенно на период отпуска.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИНСКО](#)
[ЙОБЛАСТИ](#)

